

Новгородская Правда  
г. Новгород

29 ИЮН 1955

## Гастроли театра драмы по области

Вторую неделю находится коллектив Новгородского театра в гастрольной поездке по сельским районам области.

Первая бригада уже побывала в Батецком, Уторгошском, Шимексн районах. Она показывает спектакли не только в районных центрах, но и в сельских клубах. В Ясковицком клубе Батецкого района артисты первой бригады показали «Свадебное путешествие» Дыховичного. В Медведском сельском клубе Шимекского района эта же группа актеров поставила комедии «Сады цветут» Массе и Кузиченко и «Свадебное путешествие» Дыховичного.

Вторая бригада со спектаклями «Земной рай» Василева и «История одной люб-

ви» лауреата Сталинской премии Симонова побывала в Крестецком, Валдайском районах. В Едровском и Яжелбицком сельских клубах Валдайского района коллектив бригады показал «Историю одной любви».

18 июня спектаклем великого русского драматурга Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» начала свои гастроли третья бригада Новгородского театра драмы в городе Чудово. Рабочие и служащие стеклозавода «Восстание», собравшиеся на спектакль в клубе завода, тепло встретили выступление актеров.

В. ДЕМИН.